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Ata da 27ª Reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr 

Severino Ramos dos Santos  Silva. Calçado 18/09/2023 (dois mil e vinte e três). 

Às 17 (dezessete horas) do dia 17 de Setembro de 2023 de dois mil 
e vinte e três reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede 
sito a Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Severino 
Ramos dos Santo  Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José 
Carlos Macário dos Santos e Cleidson Arnobio de Freitas Silva. O 
primeiro secretário observou o quórum regimental e foi comprovada a 
presença dos senhores vereadores: José vieira de Souza Neto, Carlos 
Roberto da Silva, Dogival Antonio do Nascimento, Alderi Cordeiro da 
Silva, Marcone Ferreira da Silvai, foi comprovada a ausência da 
vereadora Maria Zenilda da Silva. O presidente abriu a reunião em 
nome de Deus o todo Poderoso e convidou o vereador Cleidson 
Arnobio de Freitas Silva para fazer a Leitura de um texto Bíblico o qual 
foi Lido “Não só de pão vive o homem mas de toda palavra que sai da 
boca de Deus.Mt 4.4”  Em seguida o senhor presidente pediu que fosse 
feita a Leitura da Ata da Reunião Anterior, feita a Leitura a mesma foi 
colocada em votação e foi aprovada por Unanimidade. Em seguida o 
presidente pediu que fosse registrado todo o expediente e foi 
registrado pareceres da comissão de redação e justiça aos projetos de 
Resolução nº01/2023 e Resolução nº02/2023 do legislativo. E não tendo 
vereadores inscrito no expediente o senhor presidente passou para 
ordem do dia e colocou em única discussão o projeto de Resolução nº 
01/2023 do Legislativo que dispõe sobre o funcionamento da ouvidoria 
Legislativa da Câmara Municipal de Calçado, e o vereador Carlos 
Roberto usou a tribuna cumprimentou a todos presentes na reunião e 
nas rede sociais e começou falar do projeto,  disse que antes de 
começar falar sobre o projeto o vereador se solidarizou com a família 
do Filipe Isidoro conhecido popularmente como piu, em seguida o 
vereador fala sobre o projeto diz que não gosta de votar projetos assim 
muito rápido, disse ter analisado os projetos e e muita coisa ele não 
entendeu e por não ter entendido foi procurar quem entende, falou 
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que é triste se votar um projeto, e depois o povo lhe perguntar na rua 
sobre o projeto e você não saber dizer nada, o vereador fez mais um 
comentário sobre o assunto e finalizou dizendo que tem que respeitar a 
decisão da mesa. E não tendo mais quem queira discutir, o projeto foi 
para única votação e foi aprovada por seis ( 6 ) votos a um (1 ) 
votando contra o vereador Carlos Roberto da Silva. Em seguida foi 
colocado em Única discussão o projeto de Resolução nº 02/2023 do 
Legislativo, que dispõe sobre a aplicação da Lei Federal de 14 de 
Agosto de 1018 (Lei geral de proteção de dados pessoais –LGPD ) no 
âmbito da Câmara Municipal de Calçado - PE, não ouve discussão o 
projeto foi para única votação e foi aprovado por seis (6 ) votos a um 
(1) votando contra o vereador Carlos Roberto da Silva. E não havendo 
mais matéria para ser discutido ou votada em nome de Deus o todo 
poderoso o senhor presidente encerrou a reunião.   
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